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HEZRSTHER Otto ist (LSK) wirklich ein Biertrinker (RSK).
1.1 AR$EAR Sl or B R o B s ) Fh s Wird (LSK) Otto je wieder n ii chtern werden (RSK)? X /HJiG A
AR Rl R AT DU U 3 AR |, AT AT HESE 2RI n i chtern FIAZEALAISIAEA, W& A E werden
DSBS A 22 3 2K L)
(1) 2B Ehia A T46 A i)+, BIEhiAes — i) (V2-Satz). (3) R GG FRMNA) (VL-Satz) H, 5 FIaf R AHE,
Ql: Otto trinkt Bier. / Was trinkt Otto? AHRER SR A SRl A] e — OB, AT AR — MR AL
(2 VLA T4 — R a) -, BBl i A7 m)(V1-Satz). 40: S HBHINAAERLSTE R B XRS5 AL BIRR Sy AR
Trink Bier! / Hast du schon etwas getrunken? pup
(3) A shial i P —ia+, RIghialR A7) (VL-Satz), (Otto ist stets betrunken), weil (LSK) er immer zu viel Bier trinkt
1. Wenn Otto doch auch mal Tee trénke! / Wenn Otto Bier trinkt, (ist er (RSK).
gut gelaunt.) (Otto behauptet), dass (LSK) er gerade kein Bier hat trinken wollen
1.2 B RHESRZE ) (RSK).
TEIE T AHEZRZE AL T LILUR R 75 Kt il e LRSS H A 1.3 {EEAIR S IX
IR LA IAEFAN B X A)136: Otto hat heute Bier getrunken mit seinen

(1) TEBhFENEZRSEHS |-, V2—Satz F11 V1-Satz W & A 25 ) 5h Freunden. 1 hat 5820 T 4EHE , getrunken SEZHAL T HHE. LIS
IR ARE (LSK), AN ZhiallE (e, srinlsnl 43 WIANHE AL, AT LA F43 FHTX (Vorfeld ), H1IX ( Mittelfeld )

RIS BAAHE (RSK ). FEIX (Nachfeld ) =ANEB4Y o A HFAA LI | AJALFHT X A FTTH
Otto hat (LSK) heute mit seinem Freund ein Glas Bier trinken wollen EAKIFIRA T EFRAERTATX. ( Vorvorfeld ), BIHTXFEIEZE X F
(RSK). AJe ) F I —ER5r o AT HIHTX AR EEIEEW . /hanial, (3
Ist (LSK) Otto heute schon in der Kneipe gewesen (RSK)? TEEHE X EAR ) SHBsCIRM AR GRIGHGRETY ) FTHINT
Otto trinkt (LSK) sein Bier rasch aus (RSK). BTG5 o BORE A BT A ) B 45 4 2 S at I 43 BT i D A DX A9 o5 167 15
(2 )V2-Satz 1 V1-Satz H17E Z2 shi)( 40 sein, werden, bleiben ) B, LRI R A T M XA X (R 1),
— )
T X il X v X v ) X
Otto hat heute Bier getrunken mit seinen Freunden.
Und Otto hat heute Bier getrunken mit seinen Freunden.
#1
2. IEEAIRIR A SR 2.1 il (V2 Sat) HTIC 0 155
ASORETREE A HT X A AL F 00T, BUAERRAT TR A B FE V2-Satz H1, AEHEEJE ARSI R, 2% 2 5 T V2-Satz
FREN 1 = AR XA 5 AL AT KA o A LA £ Al R
W ,
T X v X v )
'Otto hat heute rasch ein Bier beim getrunken.
FuBballschauen
*Ein Bier hat Otto heute rasch beim Fullballschauen getrunken.
‘Beim FuRballschauen hat Otto heute rasch ein Bier getrunken.
‘Rasch hat Otto heute ein Bier beim Fullballschauen getrunken.
*Heute hat Otto rasch ein Bier beim Ful3ballschauen getrunken.
‘Weil Otto standig Bier | ist er ein echter
trinkt, Bierkenner.
"Getrunken hat Otto heute rasch ein Bier beim FuBballschauen.
*Vorstellen durften sich nur f ii nf von dreiflig Bewerbern.
Es mangelt ihm an Humor.
*2
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FHAMA TR BT es (9) BAZEAMEIFIER (7. 8)
WH L F V2-Satz BT,
APTEBENA AN &5 (717 es S HAERLTHTIX . U1K 3.

| e ,
11X ¥( X v )
Was hat Otto getrunken?
Es wird ihm von niemandem geholfen.
%3

2.2 Gy AL (V1-Satz) HET XY &5 A2 5L
TE Vi-Satz H, ZEHE—EIE AN M e, Bk Vi-Satz

HZENERTRT IO P08, BT Vi-Satz BYRTXIEZ 1, U1K 4:
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Trink aus!
.. | Hat Otto Bier getrunken?
Aber = | hat Otto nicht gewusst, dass er betrunken nicht Auto fahren darf?
Hallo, ist Otto ein Biertrinker?
%4

2.3 BIAIAA A1) (VL-Satz)H T X B 537 5 0

o VL-Satz 2AT 51 S5 [ FRMNG], TEFNE S4B,
Pt AT LA A B e R R B ) B ok, 3% S A iR e IS
LT AR I )

a) (Aber hat Otto nicht gewusst,) dass er betrunken nicht Auto fahren
darf?

b) Weil Otto sténdig Bier trinkt, (ist er ein echter Bierkenner).

Bier das seiner

c) (Otto

Lieblingsbrauerei kommt.

mag nur dieses trinken), aus
d) Was inzwischen jeder weif3, (Otto bleibt immer ein Biertrinker).

e) (Otto weil3,) wo es das beste Bier gibt.

f) (Otto,) dessen Lieblingsbiermarke ein Geheimnis bleibt, (kennt

fast alle Biersorten.)

I QLS ]

fif X (v X v )
a) z= dass er betrunken nicht Auto fahren darf
b) = weil Otto sténdig Bier trinkt
c) das aus seiner Lieblingsbrauerei kommt
d) was inzwischen jeder weily
€e) wo es das beste Bier gibt
f) dessen Lieblingsbiermarke ein Geheimnis bleibt
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(1) —>M\Jg 3% 1) Subjunktion )5 1589 A ZE X FH VL-Satz
o, BRI F A AR B Bl iRl A BUHESR S . A FIE B, ARIEY
RTXIEAS Y, R TE AR B R RIS T80 i) a) Al b):
XY dass A weil FEREIMNRERER, EATFHARESS,
A& AR T A F R ACHE
(2) H—RAASOER BTG F AN F] . FEXFN VL-Satz
o, RRERESSERAIAFRIX, BRI F e
RN F G I—H5Y . SISMERER A . Il e o). ). e)Fl
f): das. was Fl wo 7E4% H 19 M a) BT 56 2 FEIEANE 1R . 5 DUAE b
JRTE . MR BEIE, D RIS AR ORI dessen WIE FIEANEIE
H)—H 53
2.4 AEEALTHT XA —LL 53
(1) FERE R AR es, WABEEAL: Es habe ich
vergessen.
(2) BRI ENI, WAREEM: Sich hat seine
Wunde entz ii ndet.
(3) KEAIES/INHIE, WAHES BL: Wohl ist sie schon weg.
(4) BRI nicht, MIAFES A Nicht gehe ich ins Kino.
(5) man BY%E =k einem FIZE VUK einen TEZ, WIAREG L.
Einem gefallt das Buch?

(6) ATy ShiAlR O AR SRS, WANRES L. Ab fahrt der

Zug gleich.
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